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Grodzisk Wielkopolski, dnia 15.12.2022 r.  

Samodzielny Publiczny  
Zakład Opieki Zdrowotnej 
 w Grodzisku Wielkopolskim 
ul. Mossego 17 

     
       Wykonawcy  
 
Dotyczy:  postępowania w trybie podstawowym pn. „Sukcesywna dostawa obłożeń pola operacyjnego dla 

SPZOZ w Grodzisku Wielkopolskim” nr postępowania SPZOZ. DLA.2300.06.2022 
 

Działając na podstawie art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 roku Prawo Zamówień 
Publicznych (Dz.U. z 2019r., poz. 2019 z późniejszymi zmianami) zwanej dalej ustawą Pzp, Samodzielny Publiczny 
Zakład Opieki Zdrowotnej w Grodzisku Wielkopolskim informuje, że w postępowaniu wpłynęły następujące zapytania 
odnośnie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ), na które Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień: 

 
 
Pakiet nr 1 poz. 1 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z ręcznikami w rozmiarze 30 x 40 cm? 
Pozostałe parametry zgodne z SWZ.  
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający wyraża zgodę.  
 
Pakiet nr 1 poz. 2 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z ręcznikami w rozmiarze 30 x 40 cm? 
Pozostałe parametry zgodne z SWZ.  
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający wyraża zgodę.  
 
Pakiet nr 1 poz. 4 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z ręcznikami w rozmiarze 30 x 40 cm, 
serwetą na stolik instrumentariuszki o odporności na przenikanie cieczy w strefie wzmocnionej min. 260 cm H2O, 
fartuchem w rozmiarze 130 cm? Pozostałe parametry zgodne z SWZ.  
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający wyraża zgodę.  
 
Pakiet nr 1 poz. 5 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z ręcznikami w rozmiarze 30 x 40 cm? 
Pozostałe parametry zgodne z SWZ.  
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający wyraża zgodę.  
 
Pakiet nr 1 poz. 6 Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie zestawu z ręcznikami w rozmiarze 30 x 40 cm, 
serwetą izolacyjną foliową 250 cm x 330 cm z otworem 80 cm x 30 cm wypełnionym folią operacyjną ? Pozostałe 
parametry zgodne z SWZ. 
Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający wyraża zgodę.  
    
 
 

 

 

 

 

      

Przygotował: 
- Agnieszka Linkiewicz-Mendel 
we współpracy-po konsultacji z: 
- Małgorzata Haber 
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